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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 συγκλήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΠΠΠΣ στον
υπαίθριο χώρο του Κτιρίου Κορνηλάκη με κύριο θέμα τις τρεις αγωγές ύψους άνω των
€3.000.000  κατά του συλλόγου και μελών του προσωπικά, από τις εταιρείες ONEX που
εκδικάζονται στις 10 Δεκεμβρίου 2021.

Μετά  την  από  κοινού  συμφωνημένη  αναβολή  της  εκδίκασης των  δύο  πρώτων
αγωγών στις 24 Σεπτεμβρίου, κατά την οποία γίναμε μάρτυρες μιας φιέστας διχασμού και
δέκτες ψεμάτων και συκοφαντικών κατηγοριών με την μορφή ψηφίσματος που κατατέθηκε
από το εργοστασιακό σωματείο του ναυπηγείου στους εισαγγελείς, είναι χρέος μας προς
τους συμπολίτες μας να αποκαταστήσουμε την αλήθεια. 

Η μαζική συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου με την
οποία απευθυνόμαστε σε όλη την Συριανή κοινωνία που αγωνιά για την υγεία της και το
περιβάλλον  που  ζει,  αλλά  βρίσκεται  αντιμέτωπη  με  το  εκβιαστικό,  διχαστικό,  και
ανυπόστατο  δίλημμα:  ανοιχτό  ναυπηγείο  και  «ΣΚΑΣΜΟΣ!»  ή  κλειστό  ναυπηγείο  και
καθαρό περιβάλλον, χωρίς να εξηγείται ποτέ το γιατί η τήρηση των περιβαλλοντικών
όρων λειτουργίας της επιχείρησης μπορεί να την οδηγήσει σε κλείσιμο.

Το Παρατηρητήριο Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου θα συνεχίσει τον αγώνα του για την
προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας στον τόπο μας. Τα πάνω από 300
μέλη μας -κάτοικοι, επαγγελματίες και εργαζόμενοι στο νησί, ντόπιοι αλλά και "ξένοι" που
επέλεξαν αυτό τον τόπο ως σπίτι τους- θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την τήρηση των
περιβαλλοντικών νόμων και των όρων λειτουργίας της βιομηχανίας και τον νόμιμο έλεγχο
των δραστηριοτήτων της  από τις  αρχές. Αυτός  είναι  ο  αποκλειστικός  σκοπός μας  και
οτιδήποτε  άλλο  ανήκει  στην  σφαίρα  της  φαντασίας  αυτών  που  προσπαθούν  να
εκφοβίζουν και να παραπλανούν τη Συριανή κοινωνία.

Θα πρέπει πια να έχουν αντιληφθεί ότι η προσπάθεια φίμωσής μας έχει πέσει στο κενό,
αντίθετα δυναμώνει τη φωνή μας. Γι’ αυτό, έστω και την τελευταία στιγμή, τους καλούμε να
αποσύρουν  τις  συκοφαντικές  αγωγές  εναντίον  μας  και  να  αποδείξουν  έμπρακτα  το
ενδιαφέρον  τους  για  το  περιβάλλον  και  την  υγεία  των  κατοίκων  και  εργαζομένων,
τηρώντας πλήρως τους περιβαλλοντικούς νόμους και όρους λειτουργίας τους. Αν δεν το
πράξουν,  στις 10 Δεκεμβρίου θα είμαστε  εκεί  για να τους δώσουμε και  επισήμως την
απάντηση μας.

Επισυνάπτεται το κείμενο που εγκρίθηκε απο τη Γενική Συνελευση του Παρατηρητηρίου
Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου, με το οποίο απευθύνεται στην κοινωνία της Σύρου, άλλα
και σε κάθε ενδιαφερόμενο.


